
 
 
 

Zadanie 29.(0–2)  

Przekształcenie nierówności do postaci elementarnej: 012 2 <−+ xx  1 

Podanie rozwiązania: 






−∈
2

1
,1x  1 

 
Zadanie 30.(0–2)  

Przekształcenie nierówności do postaci: 2
1 ≥+
a

a  1 

Kompletny dowód 1 
 
Zadanie 31.(0–2)  

Oznaczenie boków trójkąta przez: RRR 2,3,  1 

Obliczenie 
( )

2

13 −= R
r  i wykazanie tezy 13 −=

R

r
 1 

 
Zadanie 32.(0–2)  
Wybór pierwszej cyfry: 3, 4 lub 5 – na 3 sposoby 1 
Obliczenie ilości liczb: 21601234563 =⋅⋅⋅⋅⋅⋅  1 
 

Zadanie 33.(0–3)  

Zapisanie warunku: ( )( ) ( )( )11712 2 −+=+ xxx  1 

Rozwiązanie warunku: 5=x  lub 
3

1−=x  1 

Odrzucenie odpowiedzi 
3

1−=x , bo ciąg jest monotoniczny, obliczenie 

wyrazów: 362 =a , 123 =a , 44 =a  i zapisanie wzoru na wyraz ogólny ciągu: 
1

1 3

1
108

−








⋅=
n

a  

1 

 
Zadanie 34.(0–3)  
Oznaczenie: wysokości trójkąta przez x4 , ramienia przez x5  i obliczenie 
połowy podstawy x3  

1 

Zapisanie wzoru na pole: 4843 =⋅= xxP  1 
Wyliczenie 2=x  i obwodu 3216 == xL  1 
 
 



Zadanie 35.(0–3)  
Prosta AC: 2+= xy  1 

Prosta BD: 1
3

2 +−= xy  1 

Wyznaczenie punktu przecięcia przekątnych 






−
5

7
,

5

3
S  1 
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